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Feuille Réponse

Ville

Nom du college Classe

Le nombre de briques manquantes a Jean pour

compléter ce mur est

Il
Le nombre de possibilités est.................
Vous indiquerez l@ombre de piécesle chaque
ossihilité dans les cases correspondantes :
leuro 50 cent$20 centg 10 cents

1ere

2eéme
3eme
4éeme
5éme
6eme
7éme

Le code secret est

v
Noircir les 2 cases

[1[2]9[x[5]+[4[x[3[=]6]8]0]8]

\
Compléter le tableau suivant

............................................. 1
2
13
4 1 2
Vi VI

Les points du dé a l'arrivée sont

> 4

Les trois autres nombres proposés sont




